

Школьные округа во Флориде столкнулись с проблемой нехватки учителей, в том числе в начальных школах, где раньше вакансии заполнялись очень быстро.

Как сообщил в воскресенье Orlando Sentinel, из-за сложившейся ситуации школьные округа вынуждены активизировать набор сотрудников на 2017–2018 учебный год.

Подбор персонала начался раньше, чем когда-либо, а рекрутеры уже рассматривают кандидатов даже за пределами штата – на Среднем Западе и северо-востоке. Учителей стало не хватать потому, что у студентов Флориды пропадает интерес к этой профессии. По словам самих студентов, они не считают работу в сфере образования успешной карьерой. Однако в Орландо, округ Орандж, за последние два года поступило 10 000 студентов. На текущий учебный год было принято на работу 1 800 учителей, но этого все равно недостаточно.